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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Από το Πρακτικό της  µε αριθ.  15/2012 συνεδρίασης της  ∆ηµοτικής  

Κοινότητας  Νέου Ψυχικού,  Αριθ.  Αποφ.  48/2012  

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Μετά  από την µε Αριθµό Πρωτ. 24664 της 28/12/2012 έγγραφη πρόσκληση 

της Προέδρου κ. Κωστούλας Τάγαρη, που επιδόθηκε στον καθ’ένα από τους 

Συµβούλους της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού και κοινοποιήθηκε στο 

∆ήµαρχο Φιλοθέης - Ψυχικού κ. Παντελή Ξυριδάκη για Έκτακτη Συνεδρίαση του 

Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού, στις 29/12/2012, ηµέρα 

Σάββατο και ώρα 11:00 µ.µ., στο ∆ηµοτικό Υποκατάστηµα της ∆ηµοτικής 

Κοινότητας Νέου Ψυχικού, συνήλθε το Συµβούλιο σε νόµιµη Συνεδρίαση, όπου 

διαπιστώθηκε ότι κατά την έναρξη της συνεδρίασης υπήρξε η προβλεπόµενη 

απαρτία, σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν.3852/2010. Συγκεκριµένα:    

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΤΑΓΑΡΗ ΚΩΣΤΟΥΛΑ      Πρόεδρος 

ΤΣΑΓΚΛΑΣ ∆ΙΟΝΥΣΙΟΣ      Αντιπρόεδρος 

ΒΛΑΒΙΑΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ     Μέλος 

ΜΠΡΑΒΑΚΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ        » 

ΜΑΤΘΑΙΟΥ – ΚΕΛΑΝΤΩΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ                 » 

ΚΑΤΣΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ        » 

ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ       » 

ΠΑΣΣΑ – ΧΡΗΣΤΟΥ ΕΛΕΝΗ         »  

  

ΑΠΟΝΤΕΣ 

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ – ΜΠΑΡ∆Η ΜΕΡΟΠΗ      » 

ΓΙΑΝΝΙΚΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ        » 

ΑTΖΕΜΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ        » 

 



ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.∆. 

 

«∆ιαβίβαση της υπ’αριθ. 24314/20-12-2012 αίτησης – υπεύθυνης δήλωσης 

προέγκρισης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήµατος «πρατήριο άρτου 

και ειδών ζαχαροπλαστικής χωρίς παρασκευαστήριο» του Πάσσαλη Τρύφωνα, 

επί της οδού 25
ης

 Μαρτίου 22 στο Νέο Ψυχικό. 

 

Το Συµβούλιο της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού, αφού έλαβε υπόψη του τις 

διατάξεις του άρθρου 83 και 89 του Ν. 3852/2010, κατόπιν συζήτησης και εξέτασης 

των ζητηθέντων εγγράφων όπως: 

α) Θεωρηµένο από την Πολεοδοµία αντίγραφο της άδειας οικοδοµής του 

συγκεκριµένου κτιρίου 

β) Θεωρηµένο από την Πολεοδοµία αντίγραφο του σχεδίου της κάτοψης του ισογείου 

και γ) Νέα πληρέστερη υπεύθυνη δήλωση της αιτούσης (ως ιδιοκτήτριας) όπου θα 

δηλώνει, εκτός των άλλων, αν στην πολυόροφη οικοδοµή (πολυκατοικία) όπου το  

κατάστηµα (ή τα καταστήµατα) δεν υφίσταται κανονισµός πολυκατοικίας και αν η 

ίδια είναι ιδιοκτήτρια ολόκληρης της πολυόροφης οικοδοµής ή όχι, και σε περίπτωση 

που δεν είναι να δηλώνει ότι η πλειοψηφία των συνιδιοκτητών επιτρέπει τη χρήση 

του καταστήµατος για το συγκεκριµένο σκοπό 

ψήφισε ως εξής:  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει τη χορήγηση προέγκρισης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας 

καταστήµατος «πρατήριο άρτου και ειδών ζαχαροπλαστικής χωρίς 

παρασκευαστήριο» του Πάσσαλη Τρύφωνα, επί της οδού 25
ης

 Μαρτίου 22 στο 

Νέο Ψυχικό. 

 

Η προέγκριση θα αφορά αυστηρά «πρατήριο άρτου και ειδών ζαχαροπλαστικής 
χωρίς παρασκευαστήριο και χωρίς τραπεζοκαθίσµατα».  
 

Η ∆ηµοτική Σύµβουλος κυρία Μπραβάκου εγκρίνει τη χορήγηση προέγκρισης µε την 

παρατήρηση της προσκόµισης υπεύθυνης δήλωσης της Καραβά Μαρίας ότι αποσύρει 

την  αίτηση που έχει υποβάλλει για τη χορήγηση προέγκρισης για το ίδιο κατάστηµα. 

 

Η απόφαση αυτή λαµβάνει αύξοντα αριθµό 48/2012. 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε υπογράφεται από την Πρόεδρο. 

 

Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  

ΤΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΕΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ 

 

            

ΚΩΣΤΟΥΛΑ ΤΑΓΑΡΗ 


